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INSTRUKCJA
Urząd Miasta Opole oraz Centrum Zdrowia w Opolu Sp. z.o.o ma przyjemność zaprosić Państwa do udziału w projekcie „Prewencja Kryzysów Emocjonalnych” w ramach zadania z zakresu zdrowia publicznego dzieci i młodzieży zamieszkujących Miasto Opole. Celem programu jest zwiększenie świadomości wśród adolescentów i ich opiekunów na temat kryzysów emocjonalnych pojawiających się w procesie rozwojowym dzieci i młodzieży, ich wczesne rozpoznanie i podejmowanie odpowiedniej interwencji. Projekt kierowany jest do nastolatków w wieku od 12 do 16 lat (dzieci kończące 16 lat w czasie trwania projektu nie mogą zostać zakwalifikowane) oraz ich opiekunów mieszkających na terenie Opola.  
W celu przystąpienia do kwalifikacji należy wypełnić wszystkie dokumenty: 
1. Szpitalna skala lęku i depresji HADS (samodzielnie wypełnia dziecko)
2. Metryczka rodzica lub opiekuna prawnego wraz ze zgodami (w miarę możliwości wypełniają oboje rodzice/opiekunowie)
3. Zgoda na udział w programie (do wypełnienia i podpisania w miarę możliwości przez oboje rodziców/opiekunów oraz dziecko)
Aby zakwalifikować się do udziału w projekcie Państwa dziecko nie może być obecnie uczestnikiem innego programu o podobnym charakterze finansowanego ze środków publicznych, a  także nie mogło uczestniczyć w tego typu programie w okresie ostatnich 12 miesięcy.
Kopertę wraz ze wszystkimi wypełnionymi dokumentami należy dostarczyć do dnia 15.05.2024r. do rejestracji w Centrum Zdrowia w Opolu ul. Waryńskiego 30, 54-047 lub w Centrum Zdrowia Psychicznego Anamija w Opolu na ulicy Kosmonautów 3a, 45-628. 
Koperta powinna być zaklejona oraz czysta, nie należy wpisywać na niej żadnych danych. 
Informujemy, że program z zakresu zdrowia publicznego dzieci i młodzieży zamieszkujących Miasto Opole jest zadaniem finansowanym z budżetu Miasta Opola. 
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